





Anexo IV

TERMO DE ADESÃO AO ACORDO PELOS TRIBUNAIS DE CONTAS

O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - TCEES, pessoa juridica de direito público, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 28.483.014/0001-22, com sede em Rua José Alexandre Buaiz, 157 – Enseada do Suá – Vitória/ES, neste ato representado pelo seu Presidente, Conselheiro Sérgio Aboudib Ferreira Pinto, CI n. 433954 SSP/ES – CPF N. 734.758.907-04, adere ao ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 01/2018, celebrado entre a União, por intermédio da SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA (STN/MF), os TRIBUNAIS DE CONTAS, neste ato representados pela ATRICON – ASSOCIAÇÃO DOS MEMBROS DOS TRIBUNAIS DE CONTAS DO BRASIL, e o IRB – INSTITUTO RUI BARBOSA, e, declara, para os devidos fins, a concordância com todas as suas cláusulas, em especial quanto ao Plano de Trabalho e o respectivo cronograma de atividades. São indicados os seguintes servidores para compor a Comissão de Representantes mencionada no referido Acordo:

TITULAR	
Nome:	Rodrigo Lubiana Zanotti
CPF:	042.144.107-00
Identidade:	1.344.201 SSP/ES
Endereço:	Rua Gelú Vervloet dos Santos, 280, Torre A, apto. 1604, Jardim Camburi, Vitória - ES CEP 29.090-100.
Telefone:	(27) 3334 7626 / 99914 1968
E-mail:	rodrigo.lubiana@tce.es.gov.br
Formação:	Bacharel em Ciências Contábeis
Matricula:	203233
Cargo/Função:	Auditor de Controle Externo / Secretário-Geral de Controle Externo

SUPLENTE	
Nome:	Gleidson Bertollo
CPF:	087.012.977-59
Identidade:	1.571.502 – SSP/ES
Endereço:	Rua José Teixeira, nº 160, Apto. 1206, Praia do Canto, Vitória - ES. CEP: 29.055-310
Telefone:	(27) 3334 7729 / 99933 7300
E-mail:	gleidson.bertollo@tce.es.gov.br
Formação:	Barachel em Ciência da Computação
Matricula:	203556
Cargo/Função:	Auditor de Controle Externo / Coordenador do Núcleo de Controle Externo de Avaliação de Políticas Públicas (NPP)

Vitória, 10 de julho de 2018.

CONSELHEIRO SÉRGIO ABOUDIB FERREIRA PINTO
PRESIDENTE
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO